

SPROSTOWANIA

Sprostowanie do rozporządzenia Rady (WE) nr 1234/2007 z dnia 22 października 2007 r. ustanawiającego wspólną organizację rynków rolnych oraz przepisy szczegółowe dotyczące niektórych produktów rolnych („rozporządzenia o jednolitej wspólnej organizacji rynku”)

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 299 z dnia 16 listopada 2007 r.)

1. Strona 91, załącznik III, część VIII, pkt 1:

zamiast: „(...) z nektaru roślin lub wydzielin żywych części roślin lub wydzielin owadów wysysających żywe części roślin, (...)”,

powinno być: „(...) z nektaru roślin lub wydzielin żywych części roślin lub wydalin owadów wysysających żywe części roślin, (...)”.

2. Strona 92, załącznik III, część VIII, pkt 1, lit. a) ppkt (ii):

zamiast: „(ii) miód spadziowy: miód otrzymany głównie z wydzielin owadów wysysających (...)”,

powinno być: „(ii) miód spadziowy: miód otrzymany głównie z wydalin owadów wysysających (...)”.

3. Strona 92, załącznik III, część VIII, pkt 1, lit. b) ppkt (iii):

zamiast: „(iii) plaster miodu: miód zgromadzony przez pszczoły (...)”,

powinno być: „(iii) miód sekcyjny: miód zgromadzony przez pszczoły (...)”.

4. Strona 92, załącznik III, część VIII, pkt 1, lit. b) ppkt (iv):

zamiast: „(iv) miód w bryłkach lub krojone plastry w miodzie: miód zawierający jedną lub więcej (...)”,

powinno być: „(iv) miód z plastrami: miód zawierający jedną lub więcej (...)”.

5. Strona 92, załącznik III, część VIII, pkt 1, lit. b) ppkt (v):

zamiast: „(v) miód odsączony: miód uzyskany przez odsączenie (...)”,

powinno być: „(v) miód odsączony: miód uzyskany przez odsączenie (...)”.

6. Strona 92, załącznik III, część VIII, pkt 1, lit. b) ppkt (vi):

zamiast: „(vi) miód odciągnięty: miód otrzymany przez odwirowanie (...)”,

powinno być: „(vi) miód odwirowany: miód otrzymany przez odwirowanie (...)”.

7. Strona 92, załącznik III, część VIII, pkt 1, lit. b) ppkt (vii):

zamiast: „(vii) miód wyciskany: miód uzyskany przez wyciskanie (...)”,

powinno być: „(vii) miód wytłoczony: miód uzyskany przez wyciskanie (...)”.

8. Strona 92, załącznik III, część VIII, pkt 1, lit. b) ppkt (viii):

zamiast: „(viii) miód filtrowany: miód uzyskany przez usunięcie (...)”,

powinno być: „(viii) miód przefiltrowany: miód uzyskany przez usunięcie (...)”.